

U DANILOVGRADU POTPISAN UGOVOR ZA IZGRADNJU I REKONSTRUKCIJU KANALIZACIONE MREŽE

VRIJEDNOST PROJEKTA OKO 2,75 MILIONA EURA

Izvršni direktor DOO „Vodovod i kanalizacija“, Darko Đuričković i zastupnik austrijske firme za Crnu Goru „Strabag AG Austrija“ Željko Leković potpisali su ugovor za izgradnju i rekonstrukciju kanalizacione mreže na području opštine Danilovgrad. Ovim dokumentom je precizirano da se ova kapitalna investicija finansira sa oko 2,75 miliona eura.



Proces koji predviđa servisiranje komunalnih potreba traje još od 2008 godine kada je formiran koncept idejnog rješenja za odvođenje i prečišćavanje otpadnih voda u Danilovgradu a uradila ga je renomirana firma „Energoprojekt - Hidroinženjering” iz Beograda. Kasnije je dorađen kompletan materijal i sa šest došlo se na deset prepumpnih stanica da bi sve funkcionisalo kako treba i redukovane su pojedine aktivnosti kako bi se projekat uklopio u predviđeni budžet. Naime Vlada je potpisala sporazum sa evropskom bankom za obnovu i razvoj na osnovu kojeg je dobijen kreditni aranžman u iznosu od 5,35 miliona eura i preuzela obavezu da od te sume otplati 2,75 miliona eura i tako relaksira opštinu kasu.

Ovo je ogromna investicija za Danilovgrad, rekao je ministar održivog razvoja i turizma Pavle Radulović i naglasio da je prioritet sačuvati rijeku Zetu od zagađenja što je već urađeno na njenom izvoru u Nikšiću a te slijede aktivnosti na tom planu i u Podgorici kako bi se u jednom dahu zatvorio krug zaštite životne sredine u pomenutim sredinama. Takođe on je napomenuo da treba sačuvati prirodu ne zbog dugog pregovaračkog perioda te otvaranje i zatvaranje poglavlja u postupku pristupanja naše zemlje Evropskoj Uniji nego zbog predaka i potomaka.

Za predsjednicu ove opštine Zoricu Kovačević radi se o jednom od najvećih i najvažnijih infrastrukturnih projekata u gradu na Zeti. Rokovi će biti ispoštovani u mandatu sadašnje postave lokalne uprave, obećala je građanima Kovačević i napomenula da će za dvadesetak dana uslijediti i potpisivanje ugovora za nabavku uređaja i prateće opreme za savremeno kolektorsko postrojenje te da je u ovom poslu opština imala veliku pomoć nacionalne jedinice za implementaciju projekata u oblasti komunalne djelatnosti i zaštite životne sredine „PROCON“.